

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 62 (8931). Суббота, 3 августа 2013 года | Ц. 5 р. 25 к.

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

В надежде на хорошую оценку

Работники коммунальной службы Сорокинского района готовятся к зиме. В перечне работ самая насущная сегодня – ремонт теплосетей (12 км) и семнадцати котельных.

Подготовкой тепловых сетей занимается бригада в составе слесарей и операторов газовых котельных, кочегаров угольных котельных, руководит ею Евгений Александрович Сальников.

Мастер Александр Стрельцов отвечает за текущий ремонт водопровода, колонок, скважин и канализационной сети. Работа идёт полным ходом, коммунальщики стараются решить существующие проблемы до наступления холодных осенних дней. В районе восемь водозаборов, их тоже необходимо подготовить к работе в зимних условиях.

Из семнадцати котельных уже готовы пятнадцать. Необходим текущий ремонт котельной в Александровке, капитальный ремонт котельной N 2 по ул. Коммунальной в с. Б. Сорокино. По словам руководителя Петра Михайловича Кузьмина, на восстановление котельной N 2 необходимо более 10 млн. рублей. Пока таких денег нет. Без

финансовой поддержки района, области коммунальному хозяйству не справиться с работой.

Готова и спецтехника. Эскаваторы, ассенизаторские машины, мусоровозы, трактора и легковые автомобили прошли технический осмотр. Можно сказать, что все объекты подготовлены к зиме. Но последнее слово в оценке проделанного объёма подготовительных работ за государственным инспектором «Ростехнадзора» г. Ишима Сергеем Артуровичем Сняковым, который участвует в предварительной проверке. Коммунальщики надеются на хорошую оценку.



НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

Из-за обильной росы в поле выходят в 10.00 или даже в 11.00, после того как ветерок и солнце высушат валки. Сенажная траншея находится рядом с фермой. Сюда измельчённую клеверную массу из-под комбайна «Дон-680 М» доставляют на тракторах МТЗ-82 с телегами Евгений Пикулев и Ва-



сий Евграшкин. На траншее трамбуют её на тракторе К-700 Виктор Шаталов и Сергей Митяев на тракторе ДТ-75. В погожие дни люди трудятся без



Используют все возможности

ЧТОБЫ СОБРАТЬ НА СЕНАЖ ОСТАВШИЕСЯ НА ПОЛЕ ВАЛКИ С ПОДВЯЛЕННЫМ КЛЕВЕРОМ И ДОННИКОМ, ПЕТРОВСКИМ МЕХАНИЗАТОРАМ ПОТРЕБУЕТСЯ ЕЩЁ ДЕНЬ ХОРОШЕЙ ПОГОДЫ.

перерыва. За неделю заготовили около 900 тонн сенажа из многолетних трав, выращенных на 200 га полей.

В ООО «Петровское» имеются поля с однолетниками на сенаж – зерносмесью (овёс с горохом) и кукурузой.

Каждую культуру законсервируют в отдельных буртах. План по заготовке сенажа – ценного, сочного корма для животноводства доведён большой (1614 тонн). Николай Сергеевич Митяев, руководитель хозяйства, считает, что с плановым заданием справятся. Предстоит ещё убрать на сенаж овёс с горохом (100 га), кукурузу (50 га). И в отведённые сроки должны уложиться. Большим подспорьем в деле сегодня является кормоуборочный комбайн «Дон-680 М», который купили по лизингу за 3



460 тыс. рублей.

- На таком комбайне работать – одно удовольствие. Кабина оборудована не хуже, чем автомобиль хорошего класса. Комбайн манёвренный, высокопроизводительный, – говорит Николай Сергеевич.

Кроме сенажа хозяйству для общественного животноводства требуется заготовить 787 тонн сена. Сенокосная страда длится уже месяц. Завершить её в короткие сроки не дают частые дожди. Травостой хороший, и это обстоятельство радует механизаторов, т.к. скошенной травы в валках нагрываются много. Когда она подсохнет, её двумя прессами собирают и упаковывают в тюки. На сенокосе задействованы А. Морозов, В. Антонов, С. Никитенко, Д. Друж-

УЧИЛИЩЕ ЖДЁТ СВОИХ ПИТОМЦЕВ

Государственное автономное образовательное учреждение начального профессионального образования Тюменской области «ПУ N 51» (и.о. директора – Н.Н. Ямалтдинова) в 2012/13 учебном году выпустило из своих стен 70 девушек и юношей, получивших за время обучения профессии автомеханика, вулканизаторщика, тракториста-машиниста сельскохозяйственного производства, повара-кондитера.

После того как завершилось торжество выпускного вечера, коллектив училища (мастера, педагоги, вахтёры, уборщицы) занялся ремонтом жилого и учебного корпусов, подготовкой машинно-тракторного парка к новому учебному году.

Педколлектив навёл надлежащий порядок в учебных кабинетах, лабораториях. На косметический ремонт объектов деньги поступили на статью «Услуги по содержанию имущества и приобретению материалов» из областного бюджета. В общежитии обновили обои. Там, где необходимо, заменили сантехнику. На линейке готовности и автопарк – 4 учебных автомобиля и 4 учебных трактора разных марок.

Перед педагогическим коллективом стоит задача принятия на учёбу по разным специальностям в новом учебном году 64 человек. Для этого проводилась

разъяснительная и агитационная работа среди учащихся школ района. В училище были дни открытых дверей, выпускались стенгазеты, листовки. Коллектив художественной самодеятельности училища побывал в Аромашевском, Викуловском, Абатском, Казанском районах.

На 1 августа изъявили желание учиться в ПУ N 51 и подали документы 32 человека. Иногородние учащиеся обеспечиваются общежитием и горячим питанием.



ЗА ПОЖАРНУЮ БЕЗОПАСНОСТЬ!

Задачи коллектива Сорокинской 134 пожарной части, входящей в состав 18 отряда Федеральной противопожарной службы по Тюменской области – профилактика предупреждения возникновения пожара в районе и его ликвидации.

На 1 августа 2013 года зарегистрированы 12 пожаров, одиннадцать из которых произошли в частном секторе. Горели дома, бани, надворные постройки. Обошлось без жертв.

При тушении пожаров спасены четыре человека и материальные ценности на 22 млн. 30 тыс. рублей. За истекший период произошло 18 возгораний сухой травы и мусора. В тушении пожаров участвовали четыре караула, начальниками которых являются Н.В. Ульченко, Ю.А. Смольков, Д.Н. Долгих, А.А. Ильдеркин. Караулами совершено 686 выездов.

Коллектив Федеральной противопожарной службы (134 пожарной части) уделял большое внимание профилактической работе с населением Сорокинского района. Проводились учения и соревнования с участием членов ДПД при сельских администрациях.

В пришкольных лагерях, на площадках отдыха, в детском оздоровительном лагере «Спутник» и в других местах отдыха детей организовывались показы противопожарной техники, проводились игры, эстафеты, беседы.

По словам заместителя начальника ПЧ С.Б. Пшеничникова, пожар легче предупредить, чем его тушить. Каждый житель должен соблюдать правила пожарной безопасности.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

Р. ФЁДОРОВА.

Р. ПАШКОВСКАЯ.

РЕЗУЛЬТАТЫ ХОРОШИЕ, ПРОГНОЗЫ ОСТОРОЖНЫЕ

В правительстве Тюменской области на совещании с руководителями территориальных органов федеральных органов власти, главами администраций городских округов и муниципальных районов подвели итоги социально-экономического развития региона в первом полугодии 2013 года. Кроме того, губернатор Владимир Якушев высказался о перспективах развития в условиях снижения доходной части бюджета и выполнения обязательств по увеличению заработной платы бюджетникам.

По словам заместителя губернатора Олега Зарубы, индекс промышленного производства в регионе за шесть месяцев текущего года составил 116,9% к соответствующему периоду 2012 года. Добыча нефти увеличилась на 26% – до 4,5 млн. тонн. Обрабатывающий сектор вырос почти на 16%. Отмечается значительный рост производства готовых металлических изделий – на 41,5%, машин и оборудования – на 35,2%, резиновых и пластмассовых изделий – на 32,4%. Производство нефтепродуктов возросло на 14,7%, пищевых продуктов – на 8,8%.

По итогам первого квартала 2013 года объём инвестиций в основной капитал увеличился на 17,3% и составил 34,2 млрд. рублей. В расчёте на душу населения он в 1,9 раза выше среднероссийского показателя.

В текущем году завершается реализация ряда крупных инвестиционных проектов. Это, прежде всего, комплекс по производству полипропилена «Тобольск-Полимер», электрометаллургический завод компании «УГМК-Сталь». Запустил вторую технологическую линию Тюменский фанерный завод. Началось производство продукции на хлебокомбинате «Абсолют», его производственная мощность составит 9490 тонн хлебоблочных и 5110 тонн кондитерских изделий в год. В целом в 2013 году – 1 полугодии 2014 года планируется запуск 15 крупных производств. Из них 5 заводов будут введены иностранными инвесторами (Кнауф Инсулейшн, Бейкер Хьюз, Шаттлдекор, Дина Энерджетикс, Бау хемии).

Динамично развивается региональный рынок товаров и услуг. За первое полугодие 2013 года оборот розничной торговли составил 130,5 млрд. рублей. Прирост к соответствующему периоду прошлого года в сопоставимых ценах – 8%. Объём платных услуг населению в сопоставимых ценах увеличился на 5,4% и составил 29,6 млрд. рублей.

«Сохранены положительные тенденции в демографической сфере. Естественный прирост населения за январь – май 2013 года на 1,4% превысил показатель соответствующего периода 2012 года и составил 2175 человек. Миграционный прирост – 4611 человек. Предварительная численность населения по состоянию на 1 июня 2013 года составила 1 391,8 тыс. человек. Рост по сравнению с аналогичной датой предыдущего года – на 23,1 тыс. человек», – отметил Олег Заруба.

Подводя итоги совещания, губернатор указал, что перед Тюменской областью стоят серьёзные задачи. Все социальные обязательства будут неукоснительно исполняться, однако в условиях сокращения поступлений в бюджет правительство региона ориентируется на развитие частно-государственного партнёрства, например, при совершенствовании социальной инфраструктуры. «Эти механизмы нужно задействовать максимально. Мы планируем расширять сотрудничество со строительными компаниями при строительстве новых детских садов. Считаю, что мы все сообща должны участвовать в развитии нашей области, создании комфортных условий для жизни людей», – подчеркнул губернатор.

Андрей Осипов.

Фоторепортаж
Марины ЛАКМАН.

Мечты сбываются!

Вечером 23 июля 2013 года в центре д. Городище было многолюдно. Представители всех поколений от мала до велика собрались здесь, чтобы стать свидетелями значительного для культурной жизни деревни и всего района события – открытия первого Дома культуры модульного типа. Его построили в рамках реализации начатого в Тюменской области пилотного проекта по созданию модульных клубов. По словам губернатора области В.В. Якушева, в малых населённых пунктах гораздо практичнее установить такой клуб, чем ремонтировать старые постройки.

Ожидая начала мероприятия, радостная детвора от души резвилась на размещённых рядом с новым клубом разноцветных батутах и горках. Детишек здесь очень много – хороший знак того, что деревня живёт и развивается. Недалеко прогуливались взрослые, весело общались между собой. Они с удовольствием поделились своим праздничным настроением.

Доярка ООО «Казанское» Светлана Макарова рассказывала,

потому что здесь похоронен дед. Иван Иванович считает себя человеком небедным, но всё равно продолжает трудиться много физически, как приучили в многодетной семье. День открытия нового клуба он называет большим событием, радостным праздником и от всей души благодарит всех, кто внёс свой вклад в его строительство. Дочь Ивана Екатерина, восьмиклассница Пинингинской СОШ, призналась, что для неё и её друзей открытие



нового клуба – настоящее счастье, о котором очень давно мечтали. Катя любит декламировать стихи и прозу, и, конечно, очень скоро с новой силой зазвучат произведения в её исполнении. Называя новый клуб не иначе как дворцом, жители выразили признательность всем, кто внёс свой вклад в осуществление их мечты: правительству Тюменской области, нашему губернатору В.В. Якушеву, главе района А.Н. Агееву, заместителю по социальным вопросам Н.Д. Голубевой, сотрудникам подрядной организации «Тюменьстальмост» и бригаде наладчиков, директору МАУ «Сорокинский центр культуры и досуга» О.М. Фоменковой, начальнику

нового клуба – настоящее счастье, о котором очень давно мечтали. Катя любит декламировать стихи и прозу, и, конечно, очень скоро с новой силой зазвучат произведения в её исполнении.

Затем участники торжества плавно переместились в зрительный зал, который встретил гостей новенькими креслами, нарядной одеждой сцены и бодрой музыкой. Зрителей, в том числе детишек разных возрастов, было так много, что, казалось, здесь собралась вся деревня! Посадочных мест хватало всем, ведь в зале их целых сто. В новом клубе также имеются помещения для кружковой работы, кабинет для персонала, питьевая вода, душевые кабины и санузел, закуплена необходимая техника.



отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Сорокинского МР Л.В. Миллер.

И вот долгожданный момент наступил. Под дружные аплодисменты собравшихся символическую красную ленту перерезали глава администрации Сорокинского муниципального района А.Н. Агеев, глава Пинингинского сельского поселения А.В. Петрченко и председатель Думы поселения А.Н. Калыков. Народ заполнил фойе нового клуба, где их ожидал сюрприз – выставка фотографий о жизни деревни, оформленная работниками передвижного культурного комплекса, районного центра культуры и досуга, центра краеведческой работы. Жители деревни с удовольствием рассматривали и комментировали фотографии. Выставка всем пришлась по душе!

Затем участники торжества плавно переместились в зрительный зал, который встретил гостей новенькими креслами, нарядной одеждой сцены и бодрой музыкой. Зрителей, в том числе детишек разных возрастов, было так много, что, казалось, здесь собралась вся деревня! Посадочных мест хватало всем, ведь в зале их целых сто. В новом клубе также имеются помещения для кружковой работы, кабинет для персонала, питьевая вода, душевые кабины и санузел, закуплена необходимая техника.

Перед началом праздничного концерта зрителям представили фильм «Фотоальбом», смонтированный А.Н. Давыдом из видеозаписей мероприятий, проведённых в разные времена в деревне работниками ПКК. Люди радовались, узнавая себя и других селян на экране.

Затем А.Н. Агеев вручил куратору клуба Сауле Калыковой символический огонь очага культуры с пожеланиями плодотворной работы и надеждой на то, что новый клуб сплотит жителей. Глава района искренне поздравил городищенцев со знаменательным событием. Он оценил большое желание их получить новый клуб и поблагодарил за проявленную в этом активность. Александр Николаевич подчеркнул, что средства на строительство первого модульного

клуба в Сорокинском районе выделены согласно распоряжению губернатора Тюменской области В.В. Якушева, и немаловажным фактором при принятии этого решения было то, что в деревне стабильно работает одно из лучших хозяйств района – ООО «Казанское». Глава района выразил надежду на то, что усилия правительства Тюменской области, направленные на улучшение качества жизни в малых населённых пунктах, будут способствовать притоку сюда активной молодёжи. От имени администрации Сорокинского МР А.Н. Агеев преподнёс в дар новому клубу музыкальный центр.

С новой сцены также прозвучали слова поздравления главы Пинингинского сельского поселения А.В. Петрченко и председателя Думы А.Н. Калыкова. Андрей Николаевич призвал относиться к клубному имуществу бережно, с большой ответственностью, не забывая о том, как было плохо без клуба, когда пришёл в негодность старый. Председатель Думы поселения сообщил о решении выделить сумму, необходимую для приобретения детского игрового инвентаря. Это известие зрители встретили аплодисментами благодарности.

Работники РДК подарили жителям деревни прекрасный концерт. Очень тепло зрители принимали выступления группы «Визит» (рук. Г. Прибылов) в составе Т. Свириной, О. Любич, И. Тиуновой, Ю. Кухаренко, В. Прибылова, солистов Г.Келле, Е. Водкиной, Ю. Кухаренко, танцевального ансамбля «АРТ-ДАНС». Как всегда, на высоте была Е. Фоминцева. Её танец живота (она была в костюме с серебристыми крыльями) произвёл настоящий фурор.

Расходиться после концерта зрителям не хотелось. Многие оживлённо делились друг с другом впечатлениями. Я смотрела на их счастливые, просветлённые лица и верила, что это только начало магического воздействия на людей того самого очага культуры, который возвышает и сближает людские души.

На фото: торжественный момент; Екатерина Колодяжная на фоне нового клуба.

БЕЗОПАСНОЕ ЛЕТО

В 2013 году напряжённая аварийная ситуация с участием детей: серьёзную озабоченность вызывает тяжесть последствий ДТП с участием несовершеннолетних. За пять месяцев на дорогах Тюменской области произошло 1115 ДТП, в которых пострадали дети, 8 из них погибли, 118 ранены.

Летом ребята часто бывают без присмотра. Поэтому значимость профилактической работы с несовершеннолетними участниками движения и их родителями резко возра-

стает. В целях обеспечения безопасности детей в дни летних каникул с 17 июня по 14 августа 2013 года подразделениями ГИБДД, УУП и ПДН проводится областное профилактическое мероприятие «Безопасное лето».

На территории Сорокинского района за 6 месяцев 2013 года произошло 1 ДТП с участием несовершеннолетних, в прошлом году таких происшествий не было. 25 мая 2013 года примерно в 16 часов 34 минуты в с. Осиновка Сорокинского района Тюменской области произошло ДТП, в котором несовершеннолетняя девочка 13 лет, учащаяся Со-

рокинской СОШ № 1, управляя велосипедом «FORWARD», совершила столкновение с мопедом «ALPHA ELEMENT» под управлением юнoshi 16 лет, учащегося Сорокинской коррекционной школы-интерната. Виновницей данного ДТП стала девочка, нарушившая п. 24.1 ПДД, п. 24.2 ПДД. В результате несовершеннолетняя получила телесные повреждения.

Уважаемые родители, не забывайте ежедневно напоминать своим детям правила дорожного движения.

Расскажите правила для пешеходов, чтобы не попасть в ДТП. Не

разрешайте управлять велосипедом по проезжей части дороги до 14 лет, скутером, мопедом до 16 лет. Желая порадовать своих детей, покупая дорожные подарки, помните об опасности, которую они несут!

Уважаемые водители, не превышайте скоростной режим (особенно в населённых пунктах), так как вблизи могут играть дети. Они постоянные и наиболее уязвимые участники дорожного движения.

Инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» ст. лейтенант полиции Тельнова М.В.

ТВ

ПРИМЕТЫ

Пророк Илья лето кончает, жито зажинает. Первый сноп, первый осенний праздник.

На Ильин день стогов не мечут, а то спалит грозой.

До Ильи мужик купается, а с Ильи с рекой прощается.

До Ильина в сене пуд мёду, после Ильина пуд навозу.

На Ильин день перегоняют пчёл, подчищают ульи, подрезывают первые соты.

С Ильина дня работнику две угоды: ночь длинна да вода холодна.

На Ильин день дождь — будет мало пожаров, ведро — много.

К Ильину дню заборанивай пар.

На Ильин день в поле не работают. Илья-пророк копны считает.

До Ильи поп дождя не умолит; после Ильи баба фартуком нагонит.

До Ильина дня и под кустом сушит, а после Ильина и на кусту не сохнет.

2 АВГУСТА НАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК: ИЛЬИН ДЕНЬ

В этот день Русская православная церковь почитает пророка Илию (IX в. до Рождества Христова). Св. Илия (Илья), живший, как говорит ветхозаветное предание, в Израильском царстве за девять веков до Рождества Христова, почитался всеми христианами как один из величайших пророков, устами которого говорил сам Бог, а также как чудотворец, одарённый божественной властью, проповедник, предсказывавший будущее от имени Бога. Обрядность праздника имеет языческие корни. С принятием христианства образ языческого Громовержца-Перуна заменился в народном сознании Ильёй-пророком, который принял на себя все функции Громовержца. Видимо, языческий праздник, посвящённый Перуну, во время христианизации был «закрыт» христианским праздником Ильи-пророка.



ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

В ООО «СТАСагро» на постоянное место работы срочно требуются главный ветеринарный врач (КРС), заработная плата - 30 тыс. руб. (требования - высшее ветеринарное образование, опыт работы - не менее пяти лет); ветеринарный врач (заработная плата - 20 тыс. руб., требования - профильное образование, опыт работы (не менее двух лет). Официальное трудоустройство, полный рабочий день, испытательный срок - три месяца. Предоставляется жильё (с. Голышманово). Обращаться: Тюменская область, Голышмановский район, с. Евсино, ул. Подольяка, д. 22 (ООО «СТАСагро»). Тел. 8 (3452) 46-11-17 (отдел кадров), 89292653723 (зам. директора по животноводству Дмитрий Владимирович), e-mail: stasagrotyumen@yandex.ru.

В ООО «СТАСагро» на период полевых работ срочно требуются водители с категориями «С», «В», «Е», трактористы-машинисты с/х производства, комбайнёры. Сезонная работа. Заработная плата - до 30 тыс. руб., предоставляется жильё, питание. Обращаться: Тюменская область, Голышмановский район, с. Евсино, ул. Подольяка, д. 22. Тел. 8 (3452) 46-11-17 (отдел кадров), 89292650462 (и.о. зам. директора по растениеводству Андрей Сергеевич).

Сделай правильный выбор!

Такси «ВОЯЖ»

Тел. 89199218696,
89044763996,
89324863848.

СЗСПК «Молоко» закупает КРС (молодняк), мясо (свинину), оказывает транспортные услуги, реализует пшеничные отруби, оказывает услуги по копчению, продаёт сено в рулонах. Тел. 2-15-08.

(5-5)

ФАСАДЫ & КРОВЛИ
В наличии на складе
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 220р. м²
ПРОФНАСТИЛ от 140р. м²
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 235р. м²
САЙДИНГ виниловый от 125р.
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
OSB EGGER 3кл. от 650р.
МИН. ПЛИТА
ОНДУЛИН
ТЕПЛИЦЫ
СЕТИТКИ ПЛАСТИКОВЫЕ И МЕТ.
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ И МНОГОЕ ДРУГОЕ

г. ИШИМ, ул. П. ОСИПЕНКО, 35 (г. Ишим, ул. Кавказская 9-кв)
т. 7-89-33 т. 8-513-832-04-04
г. ИШИМ, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (г. Ишим, ул. Комиссар Заветский)
т. 7-49-20 т. 7-57-75
ДПП. ОФИС
с. ВИКУЛОВО, ул. М. ГОРЬКОГО, 13/1
т. 8-982-900-25-25

г. ИШИМ, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (г. Ишим, ул. Кавказская 9-кв)
т. 8-513-832-04-04
г. ИШИМ, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75

ОТКРЫТИЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
КРОВЛИ И СТЕНОВЫХ
МАТЕРИАЛОВ В РОССИИ
УРАЛЬСКОГО ЗАВОДА

МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ
РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ

ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

(1-5)

Доктор Варламов
ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ
Алкогольной - 3500 руб
Никотиновой - 3000 руб
ЗАВИСИМОСТИ

10 И 24 АВГУСТА с 14.00 до 16.00
(г. Ишим, ул. Республики, 97, во дворе направо, 2-й эт.).
Тел. 8-922-671-72-87
вебсайт: www.varlamov.info

(1-2)

9 АВГУСТА на рынке возле «Магнита» состоится продажа саженцев с закрытой корневой системой ЗАО «Сады Зауралья» (г. Курган).

ШКОЛЬНАЯ ЯРМАРКА!
С 13 августа и каждый следующий вторник школьные ранцы, сумки (производства г. Омска), канцтовары, раб. тетради по программам «XXI век», «Перспективная», учебники.
Торговля осуществляется на территории школы искусств (ул. Ленина, д. 40).

(1-2)

В МАГАЗИНЕ «Орхидея» (ул. Ленина, д. 69) реализуют цемент (производитель - Сухой Лог), ц. 1 мешка цемента - 275 р. Доставка. Тел. 2-19-97.

(2-3)

Только качественные!
ОКНА
т. (34551) 2-60-99 Проверено

(1-9)

МЕЧТАЕТЕ О НОВОЙ ШУБЕ?
Лето - самое выгодное время!
Скидки - до 20%, кредит 0-0-24.
Приглашаем вас в РДК 9 августа с 9.00 до 19.00.
Шубы (мутон, норка, бобр, нутрия).
Большой выбор головных уборов.
Российские меха ОАО «ОТП Банк», лицензия № 2766 от 04.03.2008 г.

ПРОДАМ ленточную пиловку. Тел. 89507993828. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ будка на колесах, телега для вывозки сена, пчёл. Тел. 2-26-96, 89220469156. (1-2)

В МАГАЗИНЕ «Зима-лето» (ул. Ленина, д. 23) новое поступление по низким ценам (школьная обувь и одежда для детей, постельное бельё, подушки, покрывала, одеяла и многое другое). (1-2)

ПРИНИМАЕМ заказы на памятники (мрамор, гранит, змеевик). Доставка, установка. Тел. 2-27-40, 89504838350. (1-6)

ПРОДАЁТСЯ земельный участок (ул. Советская, д. 202). Тел. 89526703801. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ крестовой дом. Тел. 89504962559. (1-3)

ПРОДАЁТСЯ дом в центре. Цена - 2 млн. руб. Тел. 89142417340. (1-2)

СРОЧНО сниму жильё. Тел. 89292686860.

СНИМУ жильё. Тел. 89523402496, 89829010710. (1-2)

ОКНА СИБИРИ
Изготовление и установка пластиковых окон и дверей, жалюзи.
Остекление балконов, монтаж перегородок.
Скидки, рассрочка, кредит.
Обращаться: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1-а/2.
Тел. 8 (34551) 2-24-79, 89123969196.

(1-5)

ПРОДАМ баранов на мясо. Тел. 89220079958.

ПРОДАЮТСЯ трактор Т-25, одноосная телега, грабли, плуг. Тел. 89526741924.

пластиковые **ОКНА** ЖАЛЮЗИ
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 6-8 ДНЕЙ
2-65-01
Кредит 6-23-60
Рассрочка
г. Ишим, ул. Республики 97/8 территория базы «МОНОЛИТ»

(9-15)

Поздравляем!

Дорогую ВЕРУ ЕФИМОВНУ МУЛЯВИНУ с юбилейным днём рождения!

Пусть тебе во всём везёт,
Близкие пусть не болеют,
И удача в дом придёт!
Пусть твой путь по жизни будет
Самым лёгким из путей,
Пусть твой враг тебя забудет,
Будет много пусть друзей,
Чтоб побольше впечатлений,
Ярких встреч и доброты!
И пусть в этот день рождения
Сбудутся твои мечты!

Сваты Миллер.

Дорогую, любимую маму, бабушку, тещу АКИМОВУ АННУ НИКОЛАЕВНУ с юбилеем!

Желаем здоровья, счастья, благополучия и долгих лет жизни!

Семья Романовых, Ямовых, Рокицких.

ОКНА
Т. 8-950-495-55-57

(3-11)

ПРОДАЁТСЯ а/м «Матиз» - 2008 г.в. Цена - 180 тыс. руб. Тел. 89526845537.

РЕМОНТ холодильников, камер, витрин. Заправка автомобильных кондиционеров. Тел. 2-22-72, 8908865662. (4-8)

ПРОДАЁТСЯ а/м «ИЖ 2126 Ода» - 2000 г.в. Недорого. Тел. 89504807210. (1-2)

ЦИФРОВЫЕ приставки. Ц. - 1800 р. Тел. 89044738020.

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи.
Замеры, доставка, монтаж.
Рассрочка на 6 месяцев (10% - первоначальный взнос, 0% - переплата).
Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, д. 35, стр. 2, ТОЦ «Август» (1-й этаж).
Телефон 8 (34551) 7-04-74.

(1-5)

ЗАКУПАЕМ КРС, баранину. Тел. 89224856159. (2-3)

ВОДОПРОВОД (методом прокола). Тел. 89026201050. (6-6)

БУРЕНИЕ водяных скважин. Тел. 89829245795. (1-2)

ВОДОПРОВОД (методом прокола). Недорого. Тел. 89044767697. (2-8)

ПРОДАЁТСЯ нетель, а/м «Москвич Комби». Тел. 2-19-69.

ТАКСИ "Викулово-Тюмень-Викулово" через с. Б.Сорокино, отправление из Викулово - в 01.00 ночи. Доставка по городу Тюмени с 6.00 до 7.00 до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89829350304, 89504936086. (1-5)

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес:
627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а.
e-mail:znamenka@inbox.ru
Телефоны:
компьютерного отдела - 2-19-56;
бухгалтерии - 2-23-30;
агропромышленного отдела - 2-22-09;
отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34;
радио - 2-19-41.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17).
Индекс 625500. Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Тираж 2437. Заказ № 62.
Газета подписана в печать по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации ПИИ ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

6+

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.